JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/81351

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmerT: MNnaHpoBaHue

Cntyauma 1

OnpepennTe CMNCOYHYIO N ABOYHYIO YNCJIEHHOCTb OCHOBHbIX 1 BCeXx paboynx B
NJaHOBOM roAy Ans naaHupyemoro obbema NponsBoACTBa, MPUBELEHHOIO B
Tabnuue.

MnaHnpyeTCcs BbIMOJIHEHNE AOMNONMHUTENbHBLIX PaboT, TexHoNOrnyeckas
TPYLOEMKOCTb KOTOPbIX cocTaBnT 20000 4. MpounssoacTBEHHas TPYLOEMKOCTb
W3roTOBJIEHNA U3AENIN N BbINOJNHEHUA OOMOJHUTENbHbLIX paboT cocTtasnT 150%
TEXHOJIOrMYecKom TPpyL0EMKOCTN.

KonunyecTtBo paboyumx gHen B roay - 252; npofo/kuTenbHoCcTb paboyero BpemMmeHun
- 10%.

Tabnnua - NMnaHnpyembin 06beM nponsBoacTea nsgennn A, b, B

Moka3aTenb Obo3HaveHne N3penne

ABB

Fopnosoi o6bem npounssoacTtea, WT. Ni 2500 2000 3500

TexHonornyeckas TpyOooeMKOCTb,

4/WwT.

TTexH.i 250 280 300

Bonpockl u 3agaHus:

1. Onpepennte rogosori o6bem paboT MO TEXHONOrMYECKON TPYAOEMKOCTHU, Y
(QTexH = Ni*TTexH.i).

2. Bblyucnute pexxmmHbin hoHA paboyero BpemeHun paboTbl ogHoro paboyero,
y/yen. (F

1

pex

).

3. OnpepennTe ABOYHYIO YNCJIEHHOCTb OCHOBHbIX Paboynx COCTaBuUT, Yen.
(RsAB.oCH.pab = QTexH/ F

1

pex

).

4. PaccymTanTe CMMUCOYHYIO YUCJIEHHOCTb OCHOBHbIX paboyumx COCTaBUT, Yen.

5. PaccyutanTte roposoin 06beM paboT No Npon3BoACTBEHHON TPYAOEMKOCTH, Y.
(Qnpous = 1,5QTexH ).

6. OnpenenuTe ABOYHYIO U CMIMCOYHYIO YNCNEHHOCTb BCEX Paboymx
COOTBETCTBEHHO COCTaBUT, Yen. (Ras.pab = Qnpouns / F

1

pex

).

Cntyauunsa 2

MycTb NaHbl CneaywoLlmne NokasaTenm: HopMa pacxoda CTajam Ha OAUH KPOHLUTENH
- 50 kr. LleHa ctanun - 12800 p./T; oTxoabl cocTaBnsatoT 20% HOpMbI pacxona v
peannsytoTcsa no ueHe 1000 p./T.

TpyOoOEMKOCTb N3rOTOBJIEHUS KPOHLUTENHaA - 25 4; cpeaHas YacoBas TapudHasg
CTaBKa - 40 p./4; pononHUTenbLHas 3apaboTHasa NaaTa OCHOBHbIX
MPOV3BOACTBEHHbIX paboynx coctanseT 20% nx 0OCHOBHOW 3apaboTHOM NAaaThl.
CTpaxoBble B3HOChI - 30%. O6Lienpon3BoACTBEHHbIE pacxofbl - 100%,


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/81351

obLexo3ancTeeHHble - 80% 0CHOBHOW 3apaboTHOM NaTbl OCHOBHLIX
NPON3BOACTBEHHbIX paboynx.

Bonpockl n 3agaHuns:

1. OnpepennTe 3aTpaThl Ha MaTepurabl COCTaBAT, pyo.

2. OnpepennTe 3apaboTHYO NaaTy OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX paboynx, pyb.
3. OnpepennTe CyMMy CTPaxoBbiX B3HOCOB.

4. OnpegenuTte NPoOU3BOACTBEHHYO Ce6eCTOMMOCTb CBAapHOr0 KPOHLWITEeNHa
cocTaBuT, pyb.

Cutyaumsa 3

Mpepnonoxwunm, 4To NpeanpuaTne A npogaeT npoaykumio 3a 900 pyb.,
cebecToMMOoCTb eanHNLbI NPoAyKLUUKN cocTaBnseT 500 py6. MocTosAHHbIE 3aTpaThl
B Mmecsy, 2000 py6. PeHTabenbHOCTb Npofak coctaBnsaeT 20%.

Bonpockl 1 3apaHns:

1. Onpenenute To4ky 6e3ybbITOYHOCTHU.

2. Onpegenute 06bEM NPOAaXK B HaTypasbHbIX €ANHMLAxX Npu 3afaHHOM YPOBHE
peHTabenbHOCTK

Cntyaumnsa 1

PelweHve

1. Paccyntaem ronoson 06beM paboT Mo TEXHONOrMYeCKON TPYAOEMKOCTM B N1aHOBOM nepuoje:
QTexH = Ni*TTexH.i = (2500 * 250) + (2000 * 280) + (3500 * 300) + 20000 = 2255000

2. Bbluncnmm pexxuMHbiii poHa paboyero Bpemenun paboTel ogHoro paboyero, 4/4en. (F1 pex).
F1 pex = Op *Tc *C,

rae lp - konmyecTBo paboymx gHen B roay;

TcC - cpenHAsA NPOAO/HKUTENbHOCTb OAHON CMEHbI;

C - KOJIN4ECTBO CMEH B CYTKMW.

F1l pex = 252 * 1 = 252

3. Bbluncnmm gencTBuTeNbHbIN poH paboyero BpeMmeHn paboThbi:

FoencTt = F1 pex * (1 - 0,01a)

Foenct = 252 * (1 - 10 %) = 226,8

3. PaccuynTaem sIBOYHYIO YNCNEHHOCTb OCHOBHbIX paboymx:

RsaB.ocH.pab = QTexH/ F1 pex.

RsB.oCH.pab = 2255000 / 252 = 8948

4. PaccymTaeM CrMCOYHYH YNCNEHHOCTb OCHOBHbLIX pabo4mx:

Rcnuc.ocH.pab = QTtexH / (FoencT * KBH)

Rcnunc.ocH.pab = 2255000/ (226,8 * 1) = 9943

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTs paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/81351
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